
Program - Jahanje, vikend na konjih

Naš vikend jahanja, ja razdeljen na dve podskupini.

Začetniki, prviA:

V soboto ob 9h30 zjutraj se dobimo na ranču na Dolenjskem. Dobrodošlica, da pridemo malo k sebi,

potem pa spoznavanje ranča, konj in pa delo s konji (čiščenje, osedlavanje,...). Po začetnem

spoznavanju s konji, in preden se zares vržemo na konje, bomo pojedli še kosilo.

Popoldne začetek šole jahanja, jahanje na lonži. Komur gre malo bolje, bo lahko v spremstvu tovariša ali

tovarišice jahanja že šel malo naokoli.

Sledi večerja, od katere bodo imeli več nevegetarijanci in ljubitelji cvička. Večer se ob harmoniki lahko

kaj hitro zavleče v noč...

Nočitev na ranču, v kavbojskem stilu na juriš (brez lokalne kategorizacije), v spalnih vrečah.

V nedeljo zajtrk ob 8h, po zajtrku okoli 10h pa že s konji na teren (tisti z manj znanja ali bolj prestrašeni

ostanete na ranču in jahate tam naokoli). Na terenu se nam lahko pridružijo ostali jahači društva, morda

pokažejo t.i. lov na lisico, vmes pa definitivno pade par postojank (smo le na dolenjskem) in kosilo. Na

ranč se vračamo okoli 16h. Razsedlanje konj in obljuba, da se vidimo na naslednjem vikendu na konjih.

Ali pa v Mongoliji.

Nadaljevalci, osmiA:

V soboto ob 9h30 zjutraj se dobimo na ranču na Dolenjskem. Dobrodošlica, da pridemo malo k sebi,

potem pa spoznavanje ranča, konj in delo s konji (čiščenje, osedlavanje,...). Po začetnem spoznavanju s

konji, in preden se zares vržemo na konje, bomo pojedli še kosilo.

Popoldne po začetnem uvajanju in spoznavanju konj v maneži oz. okoli ranča izlet v neznano. Jahanje do

večera in taborjenje v naravi, na prostem, v šotorih, ki jih prinesete s seboj ali pa v koči. Na kraj

taborjenja/v kočo bomo prepeljali tudi hrano in pijačo, tako da ob tabornem ognju in ob harmoniki

zagotovo ne bo dolgčas.

V nedeljo okoli 9h zajtrk ter počasi na konje in na teren. Na terenu se nam lahko pridružijo ostali jahači

društva, morda pokažejo t.i. lov na lisico, vmes pa definitivno pade par postojank (smo le na

dolenjskem ;-) in kosilo. Na ranč se vračamo okoli 16h. Razsedlanje konj in obljuba, da se vidimo na

naslednjem vikendu na konjih. Ali pa v Mongoliji.

Obvezno prinesite s seboj čelado: kolesarsko, smučarsko, kajakaško, jahaško, kakršnokoli…

Program je namenjen tako popolnim začetnikom kot jahačem, ki že imajo predhodne izkušnje in znanje.

Predvsem pa ga toplo priporočamo vsem, ki gredo z nami na primer v Mongolijo jahati konje.

Če spadaš k družbi ali bi ga le žural, ker si (še) ne upaš zajahati, se lahko pridružiš in plačaš le za

večerjo, nočitev in zajtrk.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/izlet-vikend-na-konjih/



Program po dnevih

Dan 1  Zbor na Dolenjskem, tečaj jahanja, kosilo, jahanje po terenu, večerja, nočitev 

Dan 2  Zajtrk, jahanje po terenu 
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